低炭素社会構築の道筋を学ぶ国際シンポジウム

参加申込用紙

FAX 送付先:03-5362-0656

中長期ロードマップ推進地域フォーラム事務局

本申し込み用紙 1 枚で 1 名様分のお申し込みができます。 下記の必要事項をご記入の上、事務局まで FAX でお申込ください。 ご参加の方には参加証を送らせていただきますので必ずご持参ください。

■年代(1 つにチェックしてください) □ 20 才未満 □ 20 代 □ 30 代	□40代 □50代 □60才以上	■性別
■所属: (会社・団体名等)		■居住地(都道府県)
■ご連絡先 電話番号: F	FAX番号若しくはメールアドレス:	

参加希望をいただいた方には、開催日の前日までに事務局から参加証をお送りいたします。 ご連絡先等に記載漏れがある場合、出席可否のご連絡ができない場合がございます。 定員になり次第、締め切りとさせていただきますので、予め御了承ください。

【個人情報の取り扱いについて】

■参加者氏名(フリガナ)

「低炭素社会構築の道筋を学ぶ国際シンポジウム」(以下シンポジウム)の主催者である環境省及び中長期ロードマップ推進地域フォーラム事務局(以下、「主催者及び事務局」)は、シンポジウムの開催に際して参加者から任意でご提供いただいた個人情報を、当シンポジウムにおける進行及び関連する情報提供にて使用いたします。

上記利用目的に同意の上でご記入くださいますようお願いいたします。

主催者及び事務局は、ご参加者の個人情報を適切な安全対策の下で管理し、漏洩などの防止に努めます。 また、ご参加者からお預かりした個人情報は、関連する事務手続きが終了次第、速やかに消去させていただきます。 また、以下の場合を除き、ご参加者の同意なく第三者への開示・提供をいたしません。

- ・法令に基づく場合
- ・上記利用目的を実施するために、適切な機密保持契約を締結した協力会社(業務委託先等)に開示する必要がある場合

ご自身の個人情報に関する開示・訂正・削除を希望される場合は、中長期ロードマップ推進地域フォーラム事務局までメール又はFAXでお問い合せください。 (mail: info@road-map.jp / FAX: 03-5362-0656)